

vštetih tudi večje število publikacij, ki jih dobivamo v zameno za Loške razglede. In če sem na zadnjem občnem zboru poročal, da se je arheološka zbirka povečala le za dva, moram z veseljem ugotoviti, da se je v teh dveh letih povečala za 329 predmetov, kar je sad sistematičnega izkopavanja v Kevdercu na Lubniku.

Muzejsko delovanje bomo v prihodnje razširili tudi izven Loke. V Sorci bomo sodelovali pri ureditvi Groharjevega spominskega muzeja, zbirki Groharjevih mladostnih del. Ne bi bilo napak, da tudi v Loki uredimo Francetu Koširju posebno sobo, kajti v načrtovani galeriji tako ne bo prostora za vsa dela.

To je nekaj problemov, nekaj nakazanih poti za nadaljnje delo, kakor jih vidi uprava muzeja.

#### *Poročilo o delu v arhivu*

(Poroča arhivarka Doroteja Gorišek)

Arhivsko notranje delo je bilo v zadnjih dveh letih moteno zaradi selitve muzeja in arhiva na loški grad in je zaradi tega leta 1959 počivalo, ker je bil ves čas posvečen selitvi in urejevanju muzejskih zbirk in arhiva. S selitvijo je dobil tudi arhiv primernejše in zadostne prostore: dva velika prostora za skladišče in urejevanje, pisarno in študijsko sobo, ki se pravkar ureja. S tem so dane možnosti, da lahko sprejme in hrani vse arhivalije z loškega ozemlja, ki so zrele za arhiv. Prostori so zračni in suhi. Zaenkrat imamo tudi potrebni inventar, ki pa se bo moral zaradi stalnega dotoka arhivalij sprti še nabavljati.

Kolikor so dopuščala muzejska in pisarniška dela, so bila poleg selitve in nove ureditve arhiva na loškem gradu izvršena naslednja dela: ves že urejeni arhiv je dobil novo enotno fasciklaturu; izdelana je kartoteka in nova oprema pergamentnih listin; prav tako je narejena kartoteka fotopovečav arhivalij; evidentiranih je bilo 1500 fotopovečav münchenskih mikrofilmov; evidentiranih in vknjiženih je bilo 2600 arhivalij NOB, ki so bile na novo pridobljene; urejeni so bili arhivi meščanske šole v Škofji Loki, obrtno-nadaljevalne šole v Škofji Loki, občinski arhiv iz Sorice, starejši arhiv Gorenjske predilnice, v delu pa je arhiv Tovarne klobukov »Šešir«. — Od tega so bile na novo pridobljene naslednje arhivalije: arhiv puštalskega gradu, ki ga je odkupil Državni arhiv LRS in ga nam izročil v ureditev in uporabo; arhiva meščanske in obrtno-nadaljevalne šole v Škofji Loki; občinski arhiv iz Sorice; arhiv Tovarne

klobukov »Šešir«, starejše arhivalije Gorenjske predilnice; 80 raznih specialk loškega ozemlja in drugih krajev Slovenije; prevzeli smo starejši arhiv občine Gorenja vas; za oddelek NOB je bilo pridobljenih 560 fotografij, ki so že evidentirane (to delo je opravil honorarni uslužbenec Zorn Anton).

V teh dveh letih smo praznovali dva arhivska tedna. Zanju so bile prirejene arhivske razstave v muzeju in izložbenih oknih, v šoli so bila predavanja s predvajanjem diapozitivov, dijaki so si ogledali tudi arhiv v muzeju in spoznali delo v arhivu, evidentirani so bili tudi arhivi po terenu. V zadnjem arhivskem tednu v letu 1959 je imelo arhivsko društvo za Slovenijo 16. novembra na gradu v Škofji Loki svoje zborovanje. Po strokovnem predavanju so si udeleženci ogledali naš arhiv, nato pa še muzej in Škofjo Loko. Kasneje so prišli na ogled arhiva tudi nekateri posamezni arhivarji. Tudi sicer smo v stalnih stikih s centralnimi arhivi.

Obisk arhiva v študijske namene je bil zaradi selitve nekoliko manjši, vendar je kljub temu uporabljalo arhiv in knjižnico 67 oseb.

Bodoče delo bo posvečeno predvsem ureditvi še neurejenih arhivalij, da jih bo mogoče uporabljati, zlasti graščinski in občinski arhiv in arhivi gospodarskih podjetij, kolikor jih že posedujemo. Veliko dela bo še s fotografijami münchenskih mikrofilmov. Okoli 600 jih moramo še povečati, za že povečane pa izdelati razne indekse. Veliko posla je tudi s stalno dotekajočimi arhivalijami NOB. Pripraviti bo treba tudi celotni inventar arhivskih fondov za objavo in gradivo tudi obdelati in objaviti. Načrtno se bodo zbirali predvsem še preostali starejši občinski arhivi in starejše arhivalije gospodarskih podjetij. Ker je teh arhivalij razmerna malo ohranjenih, morajo arhiv in podjetja sodelovati, da se reši to, kar še obstaja, ker je bilo tega gradiva v zadnji vojni ogromno uničenega. Opozoriti je treba zlasti na pravilno škartiranje (izločanje) arhivalij, kar se mora izvesti skupno in sporazumno s arhivom. Priporočajo se, da se oddajo starejši arhivi muzejskemu arhivu, ker se tu laže izkoriščajo, so vsakomur dostopni in so pod strokovno oskrbo.

Muzejska knjižnica, ki služi tako muzeju kot arhivu, je bila na novo urejena in zanjo izdelana kartoteka. Pridobili smo 279 novih knjig, med temi z zamenjavo za Loške razglede 157, kar zelo bogati našo knjižnico.

\*

Po razpravi o posluhanih poročilih so sledile volitve novega upravnega in nadzornega odbora. Za *predsednika* je bil soglasno izvoljen *dr. Pavle Blaznik*, znanstveni sodelavec; v *upravni odbor*: *Stevó Sink*, odvetnik, *Tone Pirc*, tovarniški kožarski mojster, *Doro-teja Gorišek*, arhivarka, *France Planina*, profesor, *Svetko Kobal*, podpredsednik OLO Kranj, *Milan Žakelj*, podpredsednik Okrajnega odbora Zveze borcev Kranj, *Branko Berčič*, bibliotekar, *Slavko Fojkar*, delavec, inž. *Tone Mlakar*, arhitekt, *Rado Jan*, profesor, in *Janez Eržen*, študent arheologije; v *nadzorni odbor* pa *Lovro Planina*, dežnikarski mojster, *Tine Kalan*, tovarniški obratovodja, in *Ivan Plestenjak*, bančni uradnik. — Po društvenih pravilih pošljejo v upravni odbor svoje zastopnike tudi vse šole.

Pred zaključkom je občni zbor razpravljal še o ustanovnem članstvu, ki ga bi bilo treba poživiti in povabiti vsa podjetja k pristopu v društvo. Potrjena je bila ustanovna v višini 10.000 din in sprejet sklep, da se zviša redna društvena članarina na 120 din letno.

#### ČLANI MUZEJSKEGA DRUŠTVA

(Člani brez navedbe kraja bivajo v Skofji Loki)

Ahačič Margareta, Avdič Jože, Bauman Ivan, Berčič Branko, Berginc Eleonora, Bernik Alojz, Bernik Julka, Bernik dr. Karel (Žiri), Bernik Marija, Biček Pavlina (Reteče), Bibič Jožica, Blaznik dr. Pavle (Celje), Bogataj Matevž, Bogataj Tone, Bračko dr. Marija, Brifah Viktor, Burdych Evgen (Celje), Burdych Magda, Burdych Oto, Cerar Franc, Cernič Drago, Cigoj Lidija, Cirk Milan (Piran), Čadež Jožko, Carman Lovro, Celik Angelca, Čemažar Ivan (Forme), Česnik Pavel, Dagarin Franc, Dagarin Jernej, Dagarin Rezika, Debeljak France, Debeljak Viktor, Demšar Ana, Demšar Renata, Dolenc Franc, Dolenc Janez (Tolmin), Doktorič Nevenka, Eržen Janez, Eržen Jože, Fajfar Cilka, Fajfar Marija, Ferjanč Marija, Finžgar Peter, Fojkar Maks (Gabrak), Fojkar Marija, Fojkar Slavko, Fojkar Tone, Franko Jože, Franko Tone, Gaber Breda (Radovljica), Gačnik France (Sorica), Gerjol Adolf, Gerjol Ida, Gojnič Dušica (Sentvid), Gojnič Ivanka, Golja Modést (Ljubljana), Golob Melhior, Gorišek Betka, Gorišek Doro-teja, Gorišek dr. Ernest (Žiri), Gosar Iva, Grahek Stanko, Gregorc Drago (Dolenjske Toplice), Gruden Janko, Gruden Tone, Guzelj Igor,

Guzelj Jožica, Hafner Ančka, Hafner Anton, Hafner Francka, Hafner Francko (Suha), Hafner Lovro, Hafner Pavel, Hafner inž. Pavel, Hafner Peter, Hafner Zinka, Homan dr. Albert (Ljubljana), Homan inž. Anton (Ljubljana), Jagodic Marija, Jaklič Stanko, Jamnik Marija, Jan Rado, Janežič Jelo, Janša Stanko, Jeglič Cilka, Jenko Lojze (Železniki), Jerala Albina, Jesenovec Stanko, Ješe Minka, Jocič Jan-ko, Jugovic Ludvik, Juvan Justina, Kalan Franc, Kalan Valentin, Kafol Dušan, Kafol Mihaela, Kalan Franc, Kalan Minka, Kastelic Fani, Kavčič Francka, Kmetič Lojze, Kloboves Jože, Kobal Jože, Kobal Svetko, Kocijančič Ljudmila, Kokalj Minka, Konstantin Milena, Kopic Franjo, Koritnik Albert, Košenina Anton, Košenina Peter, Košca Franc, Košir Ivan, Kožuh Janez, Krašovec Jože, Kramarič Anton, Krek Janko, Krek Kristina, Krelj Katarina, Krelj Peter, Križnar Ivan, Križnar Stana, Kuralt Ivana, Langerholc Minka, Leben Aci (Postojna), Lendovšek Ciril, Logonder Tone, Lušin Ana, Malej Marija, Malovrh Alojz, Marguč Silvo, Masterl Marijan, Mateveber Gabriel, Miklavčič dr. Maks (Ljubljana), Mlakar inž. Tone, Mlinar Mara, Mrak Lado (Hotavlje), Musar Fani, Nastran Jože, Nosan Julka, Oblak Ana, Oblak Ivanka, Oblak Lovro, Ogrin Rezika, Okorn Milan, Omahen Milan, Opeka Lojzka, Pagon Berta, Pavlovec Andrej, Pečar Stane, Pečnik Ivan, Pečuh Teodora, Pehar Jože, Peternej Marica, Peternej Marija, Peternej Jože, Peternej Rudi, Pevec Tončka, Pirc Jože, Pirc Tone, Piskernik Helena, Planina France (Ljubljana), Planina Marinka (Ljubljana), Planina Lovro, Plestenjak Janez, Plestenjak Ivan, Podnar Tomo, Podrepšek Jožefa, Polenec Polde (Sarajevo), Pokorn Betka, Primožič Janko, Potočnik Antonija, Potočnik Janez (Tomaj), Potočnik Valentin, Puhar Ivan, Ramovš dr. Anton (Ljubljana), Rant dr. Jože (Ljubljana), Ravnikar Ana, Ravnikar Andrej, Ravnikar Lojzka, Remškar Stane, Res Ana, Rodič Justina, Rojic Sonja, Rupar Franc, Rupar Janez, Savnik Anton (Brežice), Savnik Jožica, Savnik Martin, Savnik Zvonka, Satler Emil, Sedej Janez (Dobračeva), Sevar Henrika (Zabrdo), Simončič Andrej, Simončič Ivanka, Slapar Ina, Sluga Vida, Sterle Marjeta, Strgulc Stanko, Stucin Vida, Svoboda Velimir, Svoboda Hilda, Sušnik Ivan, Sušnik Katinka, Sušnik Pavle (Ljubljana), Šelhavs Julka, Šetina Albin, Sifrer France, Sifrer Pavla, Sifrer Janez, Sifrer France, Sink Janko, Sink Lojzka, Sink Nada, Sink Savo, Sink Šte-